

逼妻约“情夫” “捉奸在床”要价10万

合肥一男子因敲诈勒索获刑

星报讯(张兰 记者 马冰璐) 妻子电话一直处于“占线”状态,丈夫余某猜测她出轨了。面对他的质问,妻子只得承认。一气之下,他“命令”妻子约“情夫”回家,并拍下“艳照”,还逼迫“情夫”写下10万元赔偿字据。昨日,记者获悉,包河区法院以敲诈勒索罪判处其有期徒刑一年七个月,缓刑两年,并处罚金一万元。

四十岁出头的余某和妻子住在合肥一小区,他经常不在家,去年某一天,他给妻子打电话时发现她的电话一直处于“占线”状态,据此,他猜测妻子可能出轨了。去年11月16日晚,在他的质问下,妻子承认,她确实出轨了,“情夫”是陈某(化名)。

当他得知,妻子与“情夫”打工时结识,已经在一起好几个月了。见妻子和“情夫”如此践踏其男人的自尊,他十分气愤,并决定好好“教训”一下陈某,敲他

一笔。

次日中午,余某“命令”妻子,约“情夫”回家。因为害怕,妻子只得听从,很快,陈某如约而至,余某则躲在家中。等妻子和“情夫”在床上时,他迅速走进卧室,用手机拍下两人在床上的照片。

随后,余某对陈某实施殴打,并逼迫他写下赔偿10万元的字据,向其索要钱款。陈某被迫写下赔偿字据后,余某让其离开了现场。离开后,陈某向警方报案。去年11月19日,余某被依法刑事拘留。

法院经审理后认为,余某在犯罪过程中由于意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,且归案后认罪态度好,并取得被害人谅解,另外,此案中,被害人存在一定过错,因此决定对其减轻处罚并适用缓刑。最终,法院以敲诈勒索罪判处其有期徒刑一年七个月,缓刑两年,并处罚金一万元。



3月26日,合肥市瑶海区窑湾村生活区改造现场,工人正在对围墙进行最后的粉刷。据了解,此次老旧小区改造除了对路面和墙壁进行重新规整和粉刷外,健身器材也将在小区广场中安置。
记者 程兆文/图

合肥全城启动河道“清肠”手术

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市重点局和招投标部门获悉,在对“母亲河”南淝河实施“抽脂”清淤的同时,该市许小河与十五里河也将启动综合治理,并已经进入招投标程序。

据了解,合肥市许小河(繁华大道—黄河路段)综合治理工程,近日由合肥市重点工程建设管理局委托合肥招标投标中心招标,预算近2亿元。

许小河位于合肥市东南部,为十五里河中游的一条支流,属于城市内河。

主河道全长8.2公里,该工程自312国道至入十五里河口,全长约6.6公里。主要对河道进行清淤、河堤护砌和坡岸生态绿化;修建3座道路预应力混凝土筒支空心板桥梁,方便河道的巡视和检修。

与此同时,十五里河综合治理工程(312国道至繁华大道段)的施工也同样开始招标。十五里河312国道至繁华大道段综合治理工程,内容包括截污、桥涵、河道整治、养护通道工程等,项目概算2027万元。

安顿好孩子后 毒贩全盘托出

星报讯(思思 吴微 记者 马冰璐) 三十岁出头的“奶爸”牛某因病痛难忍,靠吸毒镇痛,并最终走上以贩养吸的不归路。被抓后,因惦记两个孩子,他始终不肯交代。他向警方提出,想给家里打个电话,安顿好孩子。得到肯定答复后,他主动交代了所有犯罪事实。昨日,记者获悉,他因涉嫌贩卖毒品罪已被移送庐阳区检察院审查起诉。

去年12月13日,牛某和同伙张某在省城蒙城北路与北一环交叉口附近进行毒品交易时被警方抓获,并现场查获毒品50g。面对公安机关的讯问,他一直低头不语,不肯交代贩毒事实。

沉默了十几分钟后,他终于开口了,

他轻轻地说道:“我有个要求,希望你们能让我打个电话回家,把家里的两个孩子安顿好,只要你们能满足,我就全力配合。”

得到肯定答复后,牛某如实交代了此次贩毒的事实,并主动将以前贩毒的情况全盘托出。

据了解,牛某与前妻离婚后,一个人带着两个孩子生活。被抓后,他最放心不下的就是两个孩子的生活。面对即将到来的牢狱之灾,他后悔不已,“希望能得到从轻处理,争取早日回家照顾两个孩子。”

牛某说,他吸毒是为了镇痛,以前和别人打架时,头部受伤未愈,疼痛难忍,一直靠吸毒镇痛。吸毒后,他的手头越来越不宽裕,最终走上以贩养吸的不归路。

偷走酒店2300元 一通“电话”搞定

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 3月25日夜里21时许,省城南一环与淝河路交口一家酒店内,一名中年男子冒充入住的顾客,边打电话,边与服务前台人员搭讪,最终成功将前台的2300元营业款偷走。更让人意想不到的是,1小时后,前台工作人员才发现异样,但为时已晚。

当晚,前台只有小丽(化名)值班,期间,一名男子从酒店的餐厅出口走出,边打电话边径直走到前台。

男子从兜里掏出一沓现金,放在台面上,都是面值50元钞票。男子可能顾着接电话,只是指指点点钞票,频频对小丽示意。

“全换成100元面值的。”男子只顾着接听电话,也不知道是对电话里的人说还是对小丽说。但既然是入住的客人,小丽不敢得罪,只能照做,一清点,发现总额是7000元。

小丽取出营业款,全部换成100元面值,交给男子。男子这才挂断电话,叫了出来,

“不对,我不是要你换钱,是让你用信封给包起来。”男子一手攥着钱,态度颇为不满。

小丽低头找信封,收回钱,放进柜台。男子直接离去,再也没回来。

一个小时后,小丽越想越不对劲,再次清点100元面值的钞票,发现竟少了23张。

这究竟怎么回事?小丽报警,包河巡警608巡逻车赶到后,通过调取监控画面,还原了这名男子“魔术般”的偷钱过程。

原来,在二人递交归还现金时,男子左手始终放在右手的下面,瞬间一抽,竟抽走一沓现金,速度飞快,一般人根本没有反应过来。加上小丽没有及时清点经手的钱款,导致嫌疑人得手后成功逃离。

民警推测,这名男子可能早有准备,先是溜进酒店,之后再冒充入住的顾客前来换钱,让小丽一时麻痹大意,而打电话则更是行骗的“幌子”。

目前,该案已移交辖区刑警队调查处理。

5家屠宰企业签订质量“军令状”

星报讯(施运楼 记者 曾梅) 昨天下午,合肥市规模以上5家生猪定点屠宰企业签订“自律公约”,公开向社会承诺出厂肉品合格率达到100%,售出的猪肉若出现质量问题,将一律召回。

5家企业分别是:合肥天恒肉类食品有限责任公司、合肥板桥生猪定点屠宰厂、合肥经发食品有限责任公司、合肥春然肉食品有限责任公司和安徽新安食品有限公司。

在签约现场,合肥市商务综合执法大队工作人员告诉记者,签订《自律公约》的5家屠宰企业,都是合肥市规模以上生猪定点屠宰企业,5家企业年屠宰约80万头生猪,经严

格的检验检疫后的合格肉品可直接供应合肥城区市场,因此抓好这五家企业,也就从源头上保证了让省城市民吃上放心肉。

“自律公约”规定,严禁屠宰病死猪和对生猪或生猪产品注水掺假,对经检验检疫确认的病害生猪及生猪产品一律按国家规定作无害化处理。未经检验检疫或经检验检疫不合格的生猪产品一律不准出厂销售,售出的猪肉产品要具有可追溯性,发生问题要及时召回。

据了解,该公约即日起生效,市民发现生猪屠宰环节有违纪违规现象,可拨打0551-62678910或12312热线举报。

星报
追踪

“天价黑头车”宰客事件追踪: 三嫌疑人涉嫌抢劫罪被批捕

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 备受关注的“天价黑头车”司机宰客事件又有新进展。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以涉嫌抢劫罪将犯罪嫌疑人孔某、陈某、管某批捕。

2月18日下午,何先生从老家石台县乘车到合肥市旅游汽车站下车,欲乘火车去北京打工。由于当天天下大雨,他拎着大包小包的行李行走不便。在车站门口,陈某询问其是否乘车,双方商定好车费为10元后,何先生随陈某上了孔某驾驶的黑色轿车。

从旅游汽车站到火车站,短短200米距离,“黑头车”绕了一大圈,最终到达站

北广场。站北广场下车后,何先生掏出50元让他们找零,两人见他钱包里有不少钱,接过50元后不但没找零,还对他进行威胁恐吓,并索要钱财。何先生只得分别给了他们600元,随后两人又逼迫他支付了600元“油费”。

2月19日,另一名犯罪嫌疑人管某“顶风作案”,当天,一旅客在合肥市旅游汽车站坐上他的“黑头车”,前往明光路汽车站。期间,管某索要800元,旅客不给,管某持刀威胁,并对其殴打,最终该旅客乖乖掏钱。据了解,1月31日,陈某与管某在送一旅客从明光路汽车站到新亚汽车站后威胁该旅客付了200元“车费”。

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com